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ESCUELA DE SAN
VICENTE ALTO
El Carmen

GUÍA DE REFORZAMIENTO N° 1 (sexto básico)

Estudiante: Curso: Calificación:

Profesor: Fecha:

Puntaje ideal: 18 Puntaje logrado:

1 Si vas a la feria y llevas un pescado que cuesta $ 6 790 y en fruta llevas $ 13 590
¿Cuánto debes pagar aproximadamente?

(1 pts.)

A $ 19 000

B $ 20 380

C $ 21 000

D $ 22 000

2 A un espectáculo asisten 324 personas el día jueves, 389 el día viernes y 421 el día
sábado. ¿Cuántas personas asisten en total aproximadamente?

(1 pts.)

A 1 100 personas

B 1 000 personas

C 900 personas

D 1 500 personas

3 En una tienda, un computador cuesta $ 349 990 y ese mismo computador en otra
tienda cuesta $ 360 000. ¿Cuál es la diferencia de precio de los computadores?

(1 pts.)

A $ 10 000

B $ 10 010

C $ 709 990

D $ 710 000
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4 Para almorzar, Rafa compró un sándwich a $ 900, un jugo a $ 550 y un plátano a $
250. Si pagó con $ 5 000
¿Cuánto dinero debe recibir de vuelto?

(1 pts.)

A $ 3 200

B $ 3 300

C $ 3 500

D $ 3 600

5 Se sabe que 4 kilogramos de queso valen $ 21 960 y que 4 kilogramos de arroz
valen $ 3 980. ¿Cuánto valen 4 kilogramos de queso más 4 kilogramos de arroz?

(1 pts.)

A $ 25 940

B $ 87 840

C $ 17 980

D $ 103 760

6 Luis va a comprar un televisor de $124 000. Le ofrecen pagar la mitad al contado y la
otra mitad en 4 cuotas
iguales. ¿Cuánto pagaría en cada cuota?

(1 pts.)

A $ 15 500

B $ 25 940

C $ 62 000

D $ 87 840

7 Un obrero trabaja 40 horas por semana y gana $ 3 500 por hora. ¿Cuál es su sueldo
de 2 semanas?

(1 pts.)

A $ 150 000

B $ 280 000

C $ 300 000

D $ 500 000
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8 Ignacio sabe que 9 dulces de igual precio cuestan $900. Él realiza las siguientes
operaciones:¿Qué información obtiene Ignacio con estos cálculos?

(1 pts.)

A El precio de 1 dulce.

B El precio de 7 dulces.

C El precio de 63 dulces.

D La cantidad total de dulces.

9 En el dibujo se muestra la cantidad de dinero con que Fernando pagó un pantalón y
3 poleras. Si cada polera le costó $14 000 y la cajera le dio $ 500 de vuelto, ¿cuánto
le costó el pantalón a Fernando?

(1 pts.)

A $ 19 500

B $ 20 000

C $ 42 000

D $ 62 000
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10 Carlos compró 3 cuadernos a $752 cada uno y 2 lápices a $175 cada uno. ¿Cuánto
pagó Carlos por la compra?

(1 pts.)

A $350

B $927

C $2 256

D $2 606

11 Magdalena tiene $ 22.000, Marco $ 5.000 menos que Magdalena y Marcelo $ 3.000
más que Marco. ¿Cuánto dinero reúnen los tres juntos?

(1 pts.)

A $79.000

B $69.000

C $59.000

D $45.000

12 Antonio quiere renovar su computador. Le interesa uno que cuesta $425.000. Si
tiene   ahorrados $120.000 y por su computador viejo le dan $50.000, ¿cuánto
dinero le falta  para comprar su nuevo computador?

(1 pts.)

A $175.000

B $255.000

C $355.000

D $595.000

13 Marta tiene una libreta de ahorro. Cada mes su mamá le deposita $ 5.000 y su
papá  $ 7.000 y ella retira $ 9.000 para sus gastos. ¿Cuánto dinero tiene en su
libreta al   cabo de un año?

(1 pts.)

A $18.000

B $24.000

C $36.000

D $40.000
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14 Rocío ha ahorrado 258 monedas de $100 y 117 monedas de $10. Ella desea
cambiar estos ahorros por billetes de $1.000.
 ¿Cuántos billetes de $1.000 podrá obtener?

(1 pts.)

A 25

B 26

C 27

D 28

15 ¿A cuánto equivalen $5.000? (1 pts.)

A 50 monedas de $100

B 500 monedas de $100

C 100 monedas de $500

D 1.000 monedas de $50

16 Jorge tenía $10.000.000 de una herencia, si ahora le queda $8.410.000. ¿Cuál de
los siguientes transportes compró?

(1 pts.)

A Moto

B Camioneta

C Auto

D Bicicleta
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17 Si Daniel tiene 3 billetes de $10.000 y 14 monedas de $500. Si Daniel gasta
$14.500. ¿Cuánto dinero tiene Daniel?

(1 pts.)

A $100

B $22.500

C $24.500

D $37.000

18 Andrea fue de compras y pagó con $2.000 en la tienda, si le dieron $775 de vuelto
y compró 5 cajas de leche, si todas las cajas costaban lo mismo, ¿Cuánto costó
cada cajita de leche?

(1 pts.)

A $235

B $245

C $155

D $150


